

Kupní smlouva

uzavřená podle § 2079 a následujících zákonů T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění

mezi

prodávající: VWR International s.r.o.
zapsanou v OR Městským soudem Praha C35986
se sídlem: Prátská 442, 281 67 Stříbrná Skalice
zastoupenou: Ing. Patrik Joannidis, Product Specialist Manager
IC: 63073242
DIC: CZ63073242
Číslo datové schránky: k56s9d7
bankovní spojení: Citibank Europe plc.
T. čísla: 2059630102/2600
Korespondenční adresa: Pivovarská 30, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

a

kupující: Fakultní nemocnice Hradec Králové
se sídlem: Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové - Nový Hradec Králové
zastoupená prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr. h. c., ředitelem
IC: 00179906
DIC: CZ00179906
Číslo datové schránky: v7zqi84
bankovní spojení: Česká spořitelna banka
T. čísla: 120002-24639511/0710

I.

PRŮBĚH SMLOUVY

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy KLaboratorní autoklav dle zadávacích podmínek ze dne 14. 04. 2021 a nabídky T. 2602136309 ze dne 27.4.2021, která je nedílnou součástí této kupní smlouvy a je uvedena v Příloze T. 1, spolu s doklady k předmětu smlouvy se vztahujícími.

Kupující prohlašuje a prodávající bere na vdomo, že kupní cena zboží, bude kupujícím spolufinancována/financována z dotačních prostředků EU Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, a to v rámci projektu KIT4Neuro(degeneration), registrační číslo projektu: CZ.02.1.01/0.0/0.0/18_069/0010054.

Nedílnou součástí dodávky jsou:

- doprava zboží do místa plnění, clo, balení, instalace a uvedení do bezvadného provozu s předvedením funkčnosti,
- provedení kontrol, zkoušek, vystavení všech nutných protokolů
- dodací listy,
- doklady o propkolení obsluhy, vT. uvedení propkolení osoby, která bude nadále oprávněna poskytnout další personál, v případě, že se jedná o zdravotnický prostředek třídy IIb a výpř, příp.

u kterého to určil výrobce, proveden° instrukt°e osob kupuj°c°ho dle z°kona T. 268/2014 Sb., v platném znan°,

- instalaTn°/p°ed°ac° protokol,
- n°vod k obsluze p°stroje v Teském jazyce v tiptan°i elektronick° verzi,
- Prohl°en° o shoda ke zbot° (i na p°padn° komponenty), uveden° t°dy zdravotnick°ho prost°edku (jedn°li se o ZP),
- na v°pechny doklady p°edkl°an° v jiném net v Teském jazyce je souT°st° dod°ky t°it jejich Tesk°p°eklad, za jeho spr°nost odpov°d°prod°aj°c°,
- likvidace veker°ho obalov°ho odpadu.

V p°pada, te se jedn° o zdravotnick° prost°edek t°dy IIb a v°p°°, nebo u zdravotnick°ho prost°edku, kde to určil výrobce, jsou souT°st° dod°ky rovnat:

- doklady osob o pouTen° v°robcem k prov°lan° instrukt°e dan°ho zdravotnick°ho prost°edku (viz í 61 z°kona T. 268/2014 Sb., o zdravotnick°ch prost°edc°ch, v platném znan°),
- doklady osob o pouTen° v°robcem nebo osobou autorizovanou v°robcem k prov°lan° odborn°í ßdrtby (viz í 65 z°kona T. 268/2014 Sb., o zdravotnick°ch prost°edc°ch, v platném znan°),
- na v°zvu kupuj°c°ho:
 - o doklad v°robcem o zmocnan° osoby k propkolov° zamastnancu kupuj°c°ho a k prov°lan° instrukt°e dle z°kona T. 268/2014 Sb.,
 - o doklad o propkolen° zamastnancu kupuj°c°ho opravkuj°c° k prov°lan° instrukt°e.

Z°vazek prod°aj°c°ho splnit p°edmat smlouvy bude splnat podpisem instalaTn°ho nebo p°ed°ac°ho protokolu p°i p°evzet° p°edmatu smlouvy opr°naným zamastnancem Odboru zdravotnick° techniky. Kopii instalaTn°ho nebo p°ed°ac°ho protokolu prod°aj°c° p°iloT° k dakov°mu dokladu - faktur°.

Opr°naným zamastnancem kupuj°c°ho je zamastnanec odboru zdravotnick° techniky, Ing. Stanislav Gaberle, DiS.,(stanislav.gaberle@fnhk.cz, tel: 495 834 881, [REDACTED])

Tento odbor je do dokonTen° instalace a p°ed°n° zbot° do provozu jediným partnerem zmocnaným kupuj°c°m k jakémukoliv jedn°n° o dod°ce.

II. KUPN°CENA

Celkov°kupn° cena za p°edmat smlouvy dle Tl. I., bez DPH, Tin° 74 501,00 K T,
slovy: sedmdes°Ttyptis°cpatsetjedna korun Tesk°ch

Tato kupn° cena obsahuje t°it n°klady na dopravu, clo, pojitan°, stahov°°, instalaci/mont° (vT. uveden° stan do p°vodn°ho stavu) a zapkolen°/instrukt°e obsluhy, proveden° v°pech pot°ebn°ch testu vT. vystaven° protokolua je cenou koneTnou.

Ke kupn° cena bude p°p°ttena DPH ve v°pi stanoven° platnými a ßTinnými pr°v°nými p°edpisy k okamTiku uskuteTnan° zdaniteln°ho plnat°.

III. DOBA PLNĚNÍ

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy, dle Tl. I. této kupní smlouvy do 4 týdnů od nabytí účinnosti této kupní smlouvy. Kupující si vyhrazuje právo posunu doby plnění z důvodů na jeho straně.

V případě konektivity do datové sítě kupujícího je nutná bezodkladná po podpisu smlouvy, nejpozději však 4 týdny před plánovanou instalací, zaslat IT oddělení kupujícího na adresu helpdesk@fnhk.cz podklady k připojení. Oznámení o skutečném datu instalace je nutná provést nejpozději 3 pracovní dny předem.

IV. MÍSTO PLNĚNÍ

Místem plnění předmětu smlouvy je Fakultní nemocnice Hradec Králové, Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové - Nový Hradec Králové, Centrum biomedicínského výzkumu.

V. ODPOVĚDNOST ZA VADY ZBOJÍ

Na dodaný předmět smlouvy poskytuje prodávající záruku za jakost v délce 24 měsíců ode dne podpisu instalačního nebo předávacího protokolu, resp. dodávacího listu oprávněným zaměstnancem kupujícího.

Záruční servis bude prodávajícím poskytován bezplatně.

Součástí tohoto záručního servisu jsou také veškeré předepsané technické kontroly (až předepsané nebo doporučené výrobcem, nebo vyplývající z platných právních předpisů). To se také případně použije spotřebního materiálu a náhradních dílů, které jsou k získání kladného výsledku těchto kontrol potřeba. K provedení těchto předepsaných kontrol nemusí kupující prodávajícího tímto způsobem vyzvat a veškeré technické kontroly musí být provedeny nejpozději v termínech předepsaných nebo doporučených výrobcem, nebo vyplývajících z platných právních předpisů. Poslední záruční technické kontroly musí být prodávajícím provedeny nejpozději 1 kalendářní měsíc před koncem záruční lhůty předmětu plnění. Prodávající je povinen výkon záručního servisu přizpůsobit provozním podmínkám kupujícího. Tato doba se nezapočítává do lhůty pro odstranění závady.

V případě reklamace bude závada prodávajícím odstraněna do 48 hodin od nahlášení reklamace, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě trvání opravy déle než 48 hodin od nahlášení závady je prodávající povinen v takto stanovené lhůtě bezplatně zapůjčit kupujícímu náhradní zbot v této bezplatně zapůjčené podobě, a to na celou zbývající dobu opravy. Náhradní zbot musí mít alespoň stejné vlastnosti a parametry (stejná síť) jako zbot dle této smlouvy a musí být plně provozuschopný. V těchto případech musí být uzavřena smlouva o výpůjčce.

V případě, kdy prodávající reklamaci vady neuzná, je povinen o této skutečnosti informovat kupujícího do 48 hodin od nahlášení reklamace. Spolu s oznámením dle předchozí vaty předloží prodávající kupujícímu cenovou nabídku, která bude obsahovat konečnou a úplnou cenu opravy. Pokud kupující tuto nabídku písemně akceptuje, je prodávající povinen provést kompletní opravu do max. 5 dnů od akceptace nabídky.

Záruční (dále pozruční) servis zajistí prodávající:

Adresa: VWR International s.r.o., Servisní středisko, Pratská 442, 281 67 Stříbrná Skalice,
tel.: 321 570 327.
kontaktní osoba: [REDACTED]

Po uplynutí zkušební doby se prodávající zavazuje provést Tinnosti v rozsahu a cenách uvedených v Příloze T. 2.

VI. PLATEBNÍ PODMÍNKY

Kupní cena uvedená v čl. II. této smlouvy bude kupujícím zaplacená na základě dakovního dokladu - faktury vystavené prodávajícím. Fakturu vystaví prodávající po dodání, resp. provedení instalace zboží a zaplacení/instrukce obsluhy kupujícího. Splátnost bude do 30 dnů od data uskutečněního zdanitelného plnění.

Dakový doklad - faktura musí obsahovat náležitosti stanovené zákonem T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. Mimo jiné musí být uvedena odvolávka na tuto smlouvu, šplnu rozpis jednotlivých nákladů souvisejících s dodávkou pro správní úřad provozních a popizovacích vřadajících v štetnictví kupujícího, soupis přloh, razítko a podpis osoby oprávněné k vystavení dakovního dokladu.

Veškeré platby mezi smluvními stranami se uskutečňují prostřednictvím bankovního spojení uvedeného v začlávě této smlouvy. Prodávající prohlašuje, že uvedený šslo jeho bankovního šttu splňuje potáavky dle í 109 zákona T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a jedná se o zveřejněné šslo šttu registrovaného pláče dana z přidané hodnoty.

Prodávající prohlašuje, že ke dni uzavření této smlouvy není veden v registru nespolehlivých pláčů dana z přidané hodnoty a ani mu nejsou zněmy žádné skutečnosti, na základě kterých by s ním správe dana mohl zahájit řízení o prohlášení za nespolehlivého pláče dana dle í 106a zákona T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.

Kupující je oprávněn, v případě, že prodávající je v okamžiku uskutečněního zdanitelného plnění veden v registru nespolehlivých pláčů dana z přidané hodnoty, uhradit šstku odpovídající vřpi dana z přidané hodnoty na štet správe dana za prodávajícího. Uhrazení šstky odpovídající vřpi dana z přidané hodnoty na štet správe dana za prodávajícího bude povatováno v tomto rozsahu za splnění zřazku kupujícího uhradit sjednanou cenu prodávajícímu.

Dodavatel je povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací projektu v štetných dokladech minimálně do konce roku 2033. Každá faktura musí být označena šslem projektu IT4Neuro(degeneration), reg. šs.: CZ.02.1.01/0.0/0.0/18_069/0010054. Dodavatel je povinen minimálně do konce roku 2028 poskytovat potáovaně informace a dokumentaci související s realizací projektu zamastnancům nebo zmocnancům povápených orgánu (MšMT, MMR CR, MF CR, Evropské komise, Evropského štetného dvora, Nejvyššího kontrolního špadu, přšlupného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánu šstní správy) a je povinen vytvořit vešpe uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim pí provádané kontroly šoušinnost.

VII. NABYTÍ PV LASTNICKŠHO PRŮVA

Kupující nabude vlastnický právo k předmětu smlouvy splněním zaplacením kupní ceny uvedeným v čl. II. této smlouvy.

VIII. SANKCE

V případě pozdně řhrady kupní ceny se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu škrok z prodlení ve výši 0,25% z dlužné částky za každý den prodlení. V případě pozdněho dodání předmětu smlouvy dle článku I. se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč za každý den prodlení.

V případě prodlení při realizaci servisních zásahů dle článku V. této smlouvy, bude kupujícím uplatkována vůči prodávajícímu smluvní pokuta, a to ve výši 1000,- Kč za každý započatý den prodlení. Po dobu trvání bezplatných služeb se sankce nebudou uplatňovat.

IX. ZEVŘECNĚ UJEDNĚNÍ

1. Pokud dojde v průběhu zkušební doby k výskytu tří stejných nebo pati různých závad na předmětu smlouvy, je kupující oprávněn odstoupit od této smlouvy, která se tímto ruší od počátku. Práva kupujícího na vyměření sankce dle článku VIII. tímto nejsou dotčena.
2. Kupující je rovnat oprávněn odstoupit od této smlouvy tehdy, když celková doba odstrakování zkušebních vad po dobu zkouky bude delší než 30 kalendářních dnů
3. Kupující je rovnat oprávněn odstoupit od této smlouvy tehdy, když předmět smlouvy bez vad a nedodávek nebude realizován v plném rozsahu nejpozději do 4 týdnů od data nabytí řtinnosti této smlouvy z důvodu na strana prodávajícího.
4. Prodávající na sebe přeberá nebezpečí změny okolností dle í 1765 odst. 2. zákona T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znání.
5. Mimo případy subdodávek dle zákona T. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znání, se pro řtely této smlouvy vylučuje postoupení smlouvy dle í 1895 zákona T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znání, tedy prodávající není oprávněn postoupit své práva a povinnosti z této smlouvy nebo její části třetí osoba.
6. Prodávající není oprávněn postoupit pohledávku plynoucí z této smlouvy třetí osoba bez písemného souhlasu kupujícího.
7. Tuto smlouvu lze manit ři doplňovat pouze písemnými vzestupná řslovanými dodatky, podepsanými oprávněnými zřstupci obou smluvních stran.
8. Vztahy smluvních stran, vyplývající ze smlouvy a v této smlouva neupravené, se řídí pípslupnými ustanoveními zákona T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znání.
9. Je-li odkazováno na zákon T. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích, v platném znání, je relevantní pouze v případě, spadají předmět plněný do zdravotnických prostředků dle platné legislativy.

10. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a stane se veřejnou v registru smluv.

11. Smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž kupujícímu náleží dva vyhotovení a prodávajícímu jedno vyhotovení.

Příloha T. 1: Podrobná specifikace předmětu smlouvy s poločkovým rozpočtem

Příloha T. 2: Rozpis ostatních cen

V Rožnově p. R. dne 10.5.2021

V Hradci Králové dne 10.5.2021

ů ů ů ů ů ů ů ů ů ů ů ů ..

Za prodávajícího:

VWR International s.r.o.

Ing. Patrik Joannidis

Product Specialist Manager

ů ů ů ů ů ů ů ů ů ů ů ů ů

Za kupujícího:

Fakulta nemocnice Hradec Králové

prof. MUDr. Vladimír Palička, CSc., dr. h. c.,

ředitel

Priloha T. 1

TUTTNAUER 2540 M



Stoln° autokl@y se pirokwm sortimentem modelw vTetna modelwurTenwch pro laboratope, s ruznwm objemem, komfortem obsluhy a takq programw sterilizace. Komora i dvepe jsou vyrobeny z nerezovq oceli zaruTujc° dlouhou tivotnost. Dvepe maj° dvojitiwbezpeTnostn° z@mek s automatickwm blokovanim po dobu, kdy je v komoep tlak. BezpeTnostn° termostat zabrakuje ppehp@ a t°m ochrakuje autokl@ovanwm materi@. Ppstroje

umotkuj° automatickq vypnut° v pppada ukonTen° cyklu nebo jeho pperupen°. Elektro - mechanickq, poloautomatickq stoln° autokl@y s manu@nim nastavov@nim jednotlivwch parametrwa f@° sterilizaTn°ho procesu pro teplotu 105 - 137°C a pro Tas 3 - 60 minut. Ppstroj m@tlakomar pro rychlou kontrolu aktu@n°ho stavu, s nastavenim bodu maxim@n°ho tlaku. K vwraba p@ry se pouTv@® destilovan@nebo demi voda. Vwpustnwventil je um°stan na ppednim panelu k snadnqmu vypr@zdnan° z@sobn° n@doby.

Z@ruka 24 mas°cw

Ppstroje nejsou vybaveny flexibilnim Tidlem Pt 100 a nejsou tedy vhodnq pro sterilizaci roztokw

Technick@specifikace modelu TUTTNAUER 2540 M:

Objem komory: 23 l

Vnitn° rozmery komory (d x hl): 254x475 mm

Vnajn° rozmery komory (pxvxhl): 508x362x550 mm

PoTet polic/kazet: 4/3+3

Start teplwstudenw 22/14 min.

Vukon: 1,4 kW

Nap@jen°: 230 V

Hmotnost: 33 kg



VWR International s.r.o.

Czech Republic

Zákazník: 26000178

Fakultní nemocnice Hradec Králové

Sokolská tř. č. 581

500 05 Hradec Králové

Nabídka číslo: 2602136309
Platná od: 27.04.2021 - 31.05.2021

Zákazník: 26000178

Poptávka číslo: RQ682145

Dodací adresa: 26000178

Fakultní nemocnice Hradec Králové

Sokolská tř. č. 581

500 05 Hradec Králové

Nabídku pro Vás připravil :

WEBSHOP CZECH REPUBLIC

E- mail: info.cz@vwr.com

Telefon: +420 321 570 321

Fax: +420 321 570 320

Vážená paní, pane,

děkujeme Vám za poptávku a důvěru v naší společnost.

Níže naleznete ceny a předběžné dodací lhůty pro Vámi požadované produkty.

Pokud máte jakékoliv další dotazy, prosím, neváhejte se obrátit na výše uvedený kontakt nebo Vaseho obchodního zástupce:

Ing. Miroslav Plot, e-mail: miroslav.plot@avantorsciences.com

Číslo nabídky a Vaše zákaznické číslo je nezbytné uvést ve Vaší objednávce, aby Vám bylo zboží fakturováno za níže nabídnutou cenu. Děkujeme za pochopení a těšíme se na vaši objednávku!

S pozdravem

VWR International s.r.o.

WEBSHOP CZECH REPUBLIC

Sídlo:
Pražská 442
281 67 Stříbrná Skalice

IČ 63073242
DIČ CZ63073242
EKO-KOM:EK-F06020753

Registrace:
OR: Městský soud v Praze
spis.zn.: oddíl C35986



Bankovní spojení:
Citibank Europe plc, Praha 5
Č.úctu : 2 059 630 102/2600

Tel.: 321 570 321
Fax: 321 570 320
e-mail: info.cz@vwr.com



Strana 1 - 2

Nabídka číslo:	2602136309
Platná od:	27.04.2021 - 31.05.2021
Zákazník:	26000178
Poptávka číslo:	RQ682145

Pol.	Obj. číslo Popis	Množ.	Cena Sleva	
			Netto cena Poplatky	Celkem po slevě
10	  TUTT2540M [EN]AUTOCLAVE MECH. MEDICAL 23 LITER 254 Dodací lhůta - viz níže	1 * 1 KS	106.430,00 - 31.929,00	Sleva 30,00 % 74.501,00
			74.501,00	74.501,00

Platební podmínky: splatnost 30 dní

Základní nabídka	Celkem bez DPH	CZK	74.501,00
	DPH 21,0%	CZK	15.645,21
	Celkem vč. DPH	CZK	90.146,21

E-mail: ondrej.soukup@fnhk.cz
User: 642035045
termín dodání do 4 týdnů

Neztrácejte čas a energii manuální tvorbou objednávky a využijte možnost objednat on-line výše nabízené zboží prostřednictvím "centra nabídek" na našich webových stránkách <https://cz.vwr.com/store/quote/myQuote.jsp> !

Příloha T. 2

Rozpis ostatních cen bez DPH:

1. Proškolení osoby k provádění instrukcí zaměstnanců kupujícího: 5000 Kč bez DPH
2. Hodinová sazba práce servisního technika: 1300 Kč/hod. bez DPH
3. Dopravné do místa plnění servisu: 16 Kč/km bez DPH
4. Pravidelná měsíční plánová práce: dle potřeby
5. Periodické kontroly (B)TK: 5200 Kč bez DPH / 1 x ročně
Revize 5000 Kč bez DPH
Ovazení -----
Kalibrace -----
Validace: dle případného požadavku Kupujícího

Pozn.

1. Vše uvedené ceny jsou platné po dobu minimálně 6 let od dodání předmětu smlouvy.
2. Vše uvedené ceny budou fakturovány s aktuální sazbou DPH.
3. Vše uvedené ceny lze manit při meziročním míře inflace vyšším než 3%.
4. Náhradní díly a spotřební materiály budou prodávajícím stanoveny samostatně v cenách v místě a době obvyklých.